



»Sodelujemo skupaj za *zeleno, konkurenčno in vključujočo* Evropo«

Slovenske Konjice, 29. maj 2023

Vabimo vas na

NOVINARSKO KONFERENCO - SVETOVNI DAN OKOLJA - 5. JUNIJ

»Kako (pre)živeti z omejenimi naravnimi viri in
neomejenimi kapacitetami inovativnih zelenih rešitev«

Spoštovani novinarji,

veseli smo, da vas lahko povabimo na novinarsko konferenco ob praznovanju letošnjega **Svetovnega dneva okolja 5. junij**, na kateri bomo **predstavili inovativno investicijo StudioKroG** po metodi krožne rabe virov z novim pristopom na področju trajnostne arhitekture, gradnje in obnovljivih materialov.

Datum: 5. junij 2023

Ura: 9.00

Kraj: Tattenbachova 5d, 3210 Slovenske Konjice (lokacija CPU- Studio krožnega gospodarstva)

Na tej konferenci bomo razkrili revolucionarno uporabo obnovljenih ladijskih kontejnerjev v dizajnu, ki omogoča ustvarjanje trajnostnih in privlačnih prostorov brez uporabe deviških materialov. StudioKroG je vodilna sila v preoblikovanju kontejnerjev v unikatne bivalne enote, pisarne, kavarne, turistične info-točke in druge funkcionalne prostore. Njihova predanost trajnosti in vizionarski pristop vključujeta uporabo obnovljivih materialov, energijsko učinkovite rešitve in ohranjanje naravnega okolja.

Na dogodku boste imeli priložnost spoznati ključne ustvarjalce **projekta StudioKroG, ki ga podpira Norveški finančni mehanizem** in se seznaniti z najnovejšimi pristopi, ki postavljajo nove standarde na področju trajnostne arhitekture, oblikovanja in gradnje po načelih krožnega gospodarstva. Poleg tega boste imeli priložnost prisluhniti navdihujočim zgodbam strank, ki so se odločile za preoblikovanje kontejnerjev, da bi dosegli izjemne rezultate v smislu udobja, estetike in zmanjšanja vpliva na okolje.

Prosimo, da svojo prisotnost potrdite do 4. 6.2023 na 041 634 594 ali cpu.marinka@siol.net. Za dodatne informacije smo vam na voljo.

Veselimo se srečanja z vami na novinarski konferenci in skupaj širjenja zavedanja o pomenu svetovnega dneva okolja, za varovanje našega planeta, s pristopom krožne rabe virov.

Letos **Svetovni dan okolja** posveča pozornost "**Obnovljivim virom energije za trajnostno prihodnost**". Tema odraža nujnost prehoda na obnovljive vire energije, ki so ključni za zmanjšanje izpustov toplogrednih plinov, ohranjanje naravnih virov in prehod v bolj trajnostno prihodnost. Svetovni dan okolja 2023 spodbuja in poudarja pomen uporabe obnovljivih virov energije kot so sončna, vetrna, hidro, geotermalna energija in drugi viri, ki so neizčrpn in imajo manjši vpliv na okolje v primerjavi s fosilnimi gorivi, kar se prezentira tudi v studiu krožnega gospodarstva (studioKroG).



Vodilni partner:



Partnerji:





»Sodelujemo skupaj za *zeleno, konkurenčno in vključujočo* Evropo«



oktober 2022



maj 2023

Studio krožnega gospodarstva (studioKroG) - lokacija Slovenske Konjice



marec 2023



april 2023

Omizje novinarske konference:

dr. Klavdija Rižnar, vodja projekta, Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj

dr. Marinka Vovk, direktorica, Center ponovne uporabe d.o.o., so.p.

mag. Bojan Pirš, direktor, OKP javno podjetje za komunalne storitve Rogaška Slatina d.o.o.

Polona Lakota, mag., Razvojno raziskovalni center RRC Ormož, javni zavod

S spoštovanjem,

dr. Marinka Vovk, *vodja investicije studioKroG*

dr. Klavdija Rižnar, *vodja projekta studioKroG*

Projekt studioKroG sofinancira Norveška s sredstvi Norveškega finančnega mehanizma v višini 776.975,00 EUR.

www.norwaygrants.si

www.eegrants.org

www.bistra.si/studiokrog